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Первоцвіти Новоукраїнки

Цілі: познайомити учнів з тим, які рослини називаються первоцвітами, чому необхідно берегти і охороняти їх; виховувати любов до природи, до всього живого, бажання берегти й охороняти первоцвіти, розвивати почуття прекрасного та риси справжнього еколога.

Обладнання: кольорові фотографії рослин-первоцвітів, плакати, Червона книга, виставка дитячих малюнків на тему: “Первоцвіти Новоукраїнки”
І. Вступ
1-й ведучий. Весняний день – прозорий, голубий,

Навколо пахне ніжно-білим цвітом,

Під вікнами туркочуть голуби,

Щебечуть на подвір’ї жваві діти.

Душа чутлива, мов ота струна,

До барв весняних, запахів та звуків,

Так може чарувати лиш Весна

Після холодних місяців розлуки.

(Звучить вальс Й. Штрауса “Казки Віденського лісу”. На фоні музики заходить дівчина – Весна у віночку з різнобарвними стрічками)

Дівчина-Весна. Доброго дня, любі друзі! Сьогодні до вас я завітала недарма. Адже ви знаєте, що з приходом  весни зацвітають перші рослини, які називають первоцвітами. А чи знаєте, чому їх так називають?

Діти. Первоцвіти з’являються першими, тільки-но сходить сніг. Усі вони світлолюбні, цвітуть тоді, коли на деревах і кущах ще немає листя.

Дівчина-Весна. А ще первоцвіти мають підземні органи – кореневища,  цибулинки, бульби, в яких накопичуються поживні речовини. Під час цвітіння цих рослин може наступити похолодання, але вони не мерзнуть, тому що їхній клітинний сік високої концентрації.

2-й ведучий. Сьогодні ви познайомитесь  з первоцвітами нашого міста, побачите, які вони прекрасні, ніжні, величаві; дізнаєтесь, яку користь вони приносять людині й природі та чому їх потрібно берегти.
ІІ. Виступ екологів про первоцвіти.

1-читець  з кольоровою фотографією підсніжника звичайного.

З-під снігу я пробився,

Бо силу добру маю.

Своїм біленьким цвітом

Я землю прикрашаю.

Сніг ще лежить під деревами, хоча галявини вже досить добре прогріваються сонцем. Тут на проталинах снігу цвітуть підсніжники.  Здавна полюбилися людям похилі, неначе порцелянові дзвіночки, провісники весни – підсніжники, тому що з ними пов’язані найкращі сподівання, очікуваного, жаданого тепла. От і назвали підсніжник квіткою надії. Кажуть, що краса беззахисна. Може у цьому причина різкого зменшення ареалу підсніжника. Він зник у багатьох місцевостях України. І замість того, щоб прикрашати нашу планету, оселився на сторінках Червоної книги України. (Показує планшет “Червона книга”)

Чи потрібна природі така “любов”, коли заради  скороминучої втіхи, а буває, і наживи вигублюють люди цілі галявини тепер уже рідкісних під сніжників. 

Дівчинка-Весна. Послухайте легенду про підсніжники. Одного разу мандрівники заблукали у хуртовину. Люди стомилися, почали втрачати сили. Тоді сніжинки пожаліли людей. Вони, падаючи на землю, перетворилися на білі квіточки. Відразу ж потепліло навкруги. Люди милувалися гарними квіточками, які вселяли мандрівникам надію на порятунок. Так і залишились цвісти підсніжники, провіщаючи надію на потепління і пробудження природи.

І сяйвом китиць вибухне ліщина

Як щемно серця забринить струна!

Знов пролісків прозорими очима

Земля, як мати, обійма.
2-читець з фотографією проліска.

Проліска дволиста – морозостійка рослина. Рясніє земля зірочками пролісків, коли ще і сніг лежить кругом, ніби клаптиками синього неба вкривається. Синьоокі вісники весни променіють ніжною блакиттю у ще холодні березневі дні.

Лиш тільки сонечко з небес

Тепліше трішечки пригріло, 

Лиш тільки білий сніжок щез,

Вони з-під листя так несміло

Головки сині виставляють.

· Чи вже прийшла весна? – питають.

3-й читець. Первоцвіт весняний.

Пригляньтесь уважно до квіток первоцвітів і ви переконаєтесь, що вони справді подібні на в’язку ключів.  У народі складено легенду про те, що саме первоцвіт відкриває двері у добре і щедре літо, до довгого-довгого тепла. Рослина – не тільки добрий медонос, але і багата вітамінами. Так, наприклад, один листок містить денну норму вітаміну С для людини.

Дівчинка-Весна. Легенда. Одного разу, спустившись на землю, принцеса Ельфа зустріла вродливого юнака і палко покохала його. Вона не послухалася богів, не покинула коханого і не повернулася назад на небо. Гнів покровителя упав на неї. Боги перетворили непокірну принцесу  на анемону дібровну, а її коханого на первоцвіт весняний.

4-й читець. За свою красу і лікарські властивості первоцвіт дорого розплачується: люди рвуть його, не жаліючи.  Охороняйте ці гарні рослини, бо вони занесені до Червоної книги України!

5-й читець.  Сон чорніючий.

Теж зустрічається в нашому місті на скелястих горбах по обидва боки вздовж річки Чорний Ташлик.

Наукові назви сонів походять від латинського слова “пульсаре”, що  означає “дзвонити”. Мабуть, у вітряну погоду головки сонів розгойдуються і “дзвонять”. Якщо зустрінете ці чудові квіти, майте до них повагу. Не рвіть, вони теж занесені до Червоної книги! Давайте краще милуватися ними у живій природі.

6-й читець. Конвалія звичайна.

Квіти конвалії – символ ніжності, радості й краси, вірності й чистоти кохання.

У Франції дівчата соком конвалії натирали щоки, щоб обличчя було рум’яне. Трава, листки і квіти конвалії дуже ефективні при гострій та хронічній серцевій недостатностях, кардіосклерозі, пороках і неврозах серця. Ліки з конвалії допомагають при  епілепсії, нервових станах, стресах, безсонні. 

Сестра нарцисів, лілії ніжних.

І неповторна серед них;

Цвіте прекрасна Білосніжка

Конвалія в лісах моїх.

Дівчинка-Весна.  Українська поетична легенда розповідає, що сріблясті дзвіночки конвалії з’явилися зі щасливого сміху лісової русалки Мавки, коли вона вперше відчула повноту великого справжнього кохання. Конвалія звичайна рідкісний вид рослин, що потребують охорони.

7-й читець. Шафран.

Мене називають крокусом. За легендою, бог Меркурій поранив свого друга Крокуса, невдало метнувши диск. З краплини його крові виросли гарні квіти -  крокуси, або шафран, який теж занесений до Червоної книги України. Існує реальна небезпека, що ця чудова рідкісна квітка залишиться лише на кольорових фотографіях. Бережіть ці рідкісні квіти! Не рвіть їх у букети, бо це призведе до їх зникнення.

8-й читець. Горицвіт весняний.

 Мене називають горицвітом, бо, коли я зацвітаю, сотні сонечок спалахує на схилі, здається, ніби він горить від цього яскравого цвіту.

Дівчинки-Весна.  Якби ця велика, гарна квітка, зігріта сонцем, раптом заговорила, вона звернулася б до всіх із благанням: “Люди, не знищуйте мене так безжалісно! Бережіть цю чудову красу на довгі, довгі роки!”

ІІІ. Підсумок.

1-й ведучий. 

Невже  в майбутньому на світі

Не будуть квітнуть дивні квіти –

Конвалія й фіалки ніжні

І вісник  березня – підсніжник?

Невже ми більше не побачим, 

Як сон-трава росою плаче?

2-й ведучий.  Дорогі діти!

Не рвіть первоцвіти даремно, охороняйте ці тендітні, беззахисні рослини, бо без них життя на нашій планеті буде безрадісним.  Збережемо первоцвіти, бо вони – неповторна краса природи. Милуйтеся цією неповторною красою.

Дівчинки-Весна.  
Все на землі, все треба берегти:

І птаха, й звіра, і оту травинку.

Не чванься тим, що цар природи ти,

Бо врешті, ти – лише її частина.
1-й ведучий.

Природа нам – як рідний дім, 

Вона усім – як мати, 

Щоб лад завжди був в домі тім,

Про це нам треба дбати.

2-й ведучий.  

В природу із добром іди,

Вона ж тобі як мати.

Й пташки на різні голоси

Співатимуть для тебе.

1-й ведучий.  

Не рви, не знищи, не зруйнуй – 

Це за повідь для тебе. Красу планети не зіпсуй

Вона одна під небом.
(Звучить пісня “Как прекрсен  этот мир”)

